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ATA N° 43 da 06a SESSÃO SOLENE DO DIA 17 DE OUTUBRO 
DO ANO DE 2023. Aos dezessete dias do mês de outubro do ano 
de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Assis, Estado de São 
Paulo, em sua sede própria, na Rua José Bonifácio no 1001, às 
19:00 horas, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se 
a Câmara Municipal de Assis, em Sessão Solene para entrega 
do Diploma de Mérito Odontológico-2023, de autoria dos então 
vereadores Paulo Mattioli Junior e Eduardo de Camargo Neto, aos 
cirurgiões dentistas que se destacaram no exercício da profissão. 
Ao início dos trabalhos, às 19h:34min, o Mestre de Cerimônia 
procedeu a leitura de um pensamento, agradeceu a presença de 
todos e procedeu a leitura do Decreto Legislativo n° 319, de 17 de 
março de 2015 e convidou os Senhores Vereadores Alexandre 
Cobra Vencia, Gerson Alves de Souza, Luiz Antonio Ramão e 
Vinicius Guilherme Simili para ocuparem seus lugares. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônia convidou a Excelentíssima 
Senhora Viviane Aparecida Del Massa Martins, Presidente da 
Câmara Municipal a tomar assento junto à Mesa Diretora. Em 
seguida, a Senhora Presidente solicitou ao Mestre de Cerimônia 
que procedesse a chamada das autoridades que comporiam a 
Mesa dos Trabalhos. O Mestre de Cerimônia convidou as 
seguintes autoridades para comporem a Mesa: o Senhor Marcelo 
Gomes, Coordenador da Saúde Bucal de Assis e representando a 
Secretária Municipal da Saúde, a Senhora Cristiane Silvério; a 
Dr. a Ana Cristina Kodama dos Santos, Presidente da APCD
Regional de Assis; o Dr. Marcelo Pomini, Vice Presidente da APCD
Regional de Assis; o Dr. 0 João Augusto Santana, representando o 
Conselho Regional de Odontologia; Dr. o Helder Feltrim e o Dr. o 

Emerson Bragaroli, representando a Associação Paulista de 
Medicina. Ato contínuo, a Senhora Presidente determinou ao 
Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada dos 
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homenageados da noite, conforme Oficio encaminhado pela 
APCD-Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas - Regional de 
Assis, para que ocupassem seus lugares: Dr. a Adriana de 
Fatima Barchi Gomes, Dr. a Ana Paula Hokumura Bragaroli 
Pomini, Dr. a Ana Cristina Kodama dos Santos, Dr. Felipe 
Valverde, Dr. a Paula de Freitas Nobrega Feltrim, Dr. Roberto 
Ribeiro de Andrade, Dr. Sergio Augusto de Godoy Chade, 
Dr. a Solange Muck Maia Chade e Dr. a V anda Moreira da 
Costa Gomes Rocha. A seguir, a Senhora Presidente convidou o 
Vereador Gerson Alves de Souza para que procedesse a leitura do 
trecho bíblico e em seguida a oração do Pai Nosso. Composta a 
Mesa, com a presença dos Vereadores, homenageados, 
convidados, familiares e demais autoridades, "Sob a proteção de 
Deus" a Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão. À 
seguir, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença das 
autoridades presente em plenário e justificou a ausência dos 
demais Vereadores e do homenageado, Dr. o Marcos Paulo 
Simonetti Ribeiro de Castro, em razão de compromissos 
assumidos anteriormente . Em seguida, o Mestre de Cerimônia 
solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé para 
que acompanhassem a execução do Hino de Assis e do Hino 
Nacional Brasileiro. Na sequência, o Mestre de Cerimônia 
convidou a todos para assistirem um vídeo produzido pela Equipe 
da TV Câmara alusivo ao Diploma do Mérito Odontológico 2023. 
Ato contínuo, usaram da palavra o Vereador Alexandre Cobra 
Vencio_,_ o Vereador Luiz Antonio Ramão, o Vereador Gerson 
Alves de Souza, o Vereador Vinicius Guilherme Simili, o Dr. o 

Helder Feltrim, o Dro João Augusto Santana, o Dr. o Marcelo 
Pomini, a Dr. a Ana Cristina Kodama dos Santos) o Dr. 
Marcelo Gomes e a Vereadora Viviane Aparecida Del Massa 
Martins e suas palavras estão inseridas no DVD n° 43/23 de 

Edifício Vereador Almiro Binato 

O Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 -Assis- SP G!) (18) 3302-4144 
t 

®www.assis.sp.leg.br @ @camara_assis n camaraassis a @tvcamaraassis 



3 

w~ ck~ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata n" 43/23 

17 I 1 O I 2023. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente 
convidou os Vereadores e autoridades da Mesa para procederem 
a entrega dos Diplomas aos Cirurgiões Dentistas. Receberam os 
diplomas os seguintes Cirurgiões Dentistas: Dr. a Adriana de 
Fatima Barchi Gomes, Dr. a Ana Paula Hokumura Bragaroli 
Pomini, Dr. a Ana Cristina Kodama dos Santos, Dr. Felipe 
Valverde, Dr. a Paula de Freitas Nobrega Feltrim, Dr. Roberto 
Ribeiro de Andrade, Dr. Sergio Augusto de Godoy Chade, 
Dr. a Solange Muck Maia Chade e Dr. a V anda Moreira da 
Costa Gomes Rocha. Procedida a entrega dos diplomas, usaram 
da palavra o Dr. Felipe Valverde e a Dr. a Adriana de Fatima 
Barchi Gomes e suas palavras estão inseridas no DVD n° 43123 
de 17 I 10123.! Na sequência, a Senhora Presidente convidou o 
Vereador Gerson Alves d e Souza para que procedesse a Oração do 
Pai Nosso. Em seguida, a Senhora Presidente agradeceu a 
presença de todos, parabenizou os homenageados e sob a 
proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão. Às 
20h:50min foi encerrada a presente Sessão Solene para Entrega 
dos Diplomas de "Mérito Odontológico-2023" e eu Francisco 
José Machado, Secretário da Ata, lavrei a presente, que vai 
assinada pela Senhora Presidente em exercício. 
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